
Jmenuji se Petr Domecký a jsem studentem 4. úseku studijního programu Farmacie. Mezi 
mé záliby patří gracký design, marketing a mou vášní je příprava kávy alternativními 
metodami. Dlouhodobě také spolupracuji se SČSF na jejich projektech a související 

gracké prezentaci.

Do studentského sboru Akademického senátu FaF HK kandiduji především 
z důvodu zviditelnění a zlepšení prezentace naší fakulty veřejnosti. Dále bych se chtěl 
ucházet jako pomoc při vytváření propagačních materiálu fakulty (tašky, propisky, 

blobloky – především pro první ročníky) a fakultního oblečení (mikiny, trika), jak je všude ve 
světe a někde i u nás zvykem.

Mezi mé další cíle patří prosazování zájmů studentů a sehrání role ve vytváření 
budoucnosti farmaceutické profese, jak jen to bude v mých silách.

Děkuji za Váš hlas!

Jmenuji se Pavlína Chladová a studuji 2. úsek studijního programu Farmacie. Ve volném 
čase se ráda podílím na organizaci nejrůznějších aktivit v rámci Spolku českých studentů 

farmacie. 

Již od nástupu na univerzitu se zajímám o dění na naší fakultě, a proto kandiduji do 
studentské komory Akademického senátu.

Volám sa Dieu Vu Hong, ale mnohí z Vás ma poznáte ako Mary. Som študentkou 3. úseku 
štúdia farmacie a medzi moje záľuby patrí cestovanie, hudba a šport. 

Prišlo mi zvláštne, že hoci ako tzv. experimentálny ročník, ktorých sa ako prvých týkajú 
zmeny vo vzdelávacom systéme a od neho sa prípadne odvíjajú ďalšie, nemáme v 

študentskej komore AS svoj hlas. 

Ako povedal Gándhí, „Be the change you want to see in the world.“, rozhodla som sa 
uchádzať o Váš hlas v nasledujúcich voľbách.

 Záleží mi na budúcnosti fa Záleží mi na budúcnosti fakulty a bude mi cťou presadzovať názory a podnety nielen nás, 
študentov 3. ročníka, ale celej študentskej obce, a takto ovplyvniť dianie na akademickej 

pôde, zlepšiť kvalitu výuky a podporiť rozvoj fakulty.

Budem Vám vďačná za každé prejavenie dôvery vo forme hlasu! 

PETR DOMECKÝ, 4. ROČNÍK

PAVLÍNA CHLADOVÁ, 2. ROČNÍK

DIEU VU HONG, 3. ROČNÍK

DOPLŇOVACÍ VOLBY DO AKADEMICKÉHO SENÁTU
FARMACEUTICKÉ FAKULTY UNIVERZITY KARLOVY

PRO SKUPINU TVOŘENOU STUDENTY BAKALÁŘSKÉHO A MAGISTERSKÉHO STUDIA

Časový harmonogram doplňovacích voleb do studentského sboru AS FaF UK pro:
ZÁSTUPCE PRO FUNKČNÍ OBDOBÍ 17.11.2016  31.1.2018

Představení kandidátů                  14. listopadu 2016, 13:00  POSLUCHÁRNA C
Termín voleb                       1516. listopadu 2016

15. listopadu 2016, 12:00  14:30 hodin SEMINÁRNÍ MÍSTNOST S2155 vedle posluchárny A v severní budově
16. listopadu 2016, 10:00  12:30 hodin SEMINÁRNÍ MÍSTNOST S2155 vedle posluchárny a v severní budově

VVOLEBNÍ KOMISE: PharmDr. Lukáš Červený, PhD.; Mgr. Miloslav Macháček; Mgr. Petr MAtouš


